

### 权能的作工神爱的显现

圣经所记事件的真实性见证，权能务安甜水二十三周年纪念活动和致力传媒宣教事工的中南美圣徒们的消息。

### “神就是爱”系列

神饶恕了我们、主舍命爱众灵魂，我们也当怀着真诚的包容心和爱心相待众人。

### 灵里的惰性

灵里懒惰的人，好狡辩、找借口，安于现状，只愿做自己熟悉熟练且能轻松驾驭的事。

### 医治、应允、赐福的主

听闻圣洁福音，深受感动，遵行神道，凭信祈求时，蒙神医治、应允、赐福而谢恩的国内外圣徒们的见证。

# 万民新闻

第614期 2023年4月2日(周日)

## MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048  
www.manmin.org

## “将感谢和荣耀归给赐下权能务安甜水的神！”

### 二十三周年纪念感恩礼拜及庆演



3月5日(主日)下午3时,位于全罗南道务安郡海际面的务安万民教会(隶属湖南地方会)献上权能务安甜水二十三周年纪念感恩礼拜及庆演。

首尔地方会会长李美京牧师主持一部感恩礼拜,湖南地方会会长朴亨烈牧师代祷、徐承媛执事特颂,随后万民祷告院李福任院长以“诚心和充足的信心”(希伯来书10章22节)为题证道。

讲师李福任院长证道中强调:“父神

为我们显见无数奇事神迹、权能作工,旨在叫我们凭信模成祂的心怀,成为真儿女。我们要时刻感恩赐下权能务安甜水的天父大爱,努力脱去非真理,活出爱篇(哥林多前书13章)经训,成全诚心和充足的信心。”

二部庆演环节,本教会艺能委员会奉上美妙赞美和扇子舞等,将感谢和荣耀归与神。

出埃及记15章25节,记载摩西先知

使玛拉的苦水变甜的奇事。2000年3月5日,神垂听因生活用水问题受苦的务安万民教会圣徒们的呼求,藉着堂会长李载禄牧师的祷告,使教会前海边的咸水变成甜水。

不仅是圣经所记神迹奇事的真实性见证,还成为无数圣徒亲历神同在的“媒介”。当圣徒们凭信灵活使用务安甜水时,疾病治愈、心愿蒙允等奇妙的圣灵作工不断彰显。



## 致力传媒宣教拓展的中南美圣徒们

本教会中南美宣教以透过因拉谢电视传播的堂会长李载禄牧师的证道信息为基石，活跃开展。而且堂会长职务代行李守珍牧师的证道，通过主日上午和周六，一周播两篇，深受西班牙语圈观众的喜爱。

位于哥伦比亚的万民中南美宣教中心，还致力广播电台宣教事工，为渴慕圣洁福音的众多灵魂服务。当地圣徒们自愿找到所在地的广播电台协商，结果现有五家电台定时播放堂会长李载禄牧师的讲道。

包括秘鲁首都利马覆盖七座城市的广播电台“菲利斯”



3月1日，哥伦比亚昂扎加、多拉达尔等多个地区出现美丽彩虹。

（音译），每周六播出。以塞罗德帕斯科为中心，电台“阿尔都拉”；以维拉里卡为中心，电台“卡里马尔”播出。

厄瓜多尔布尧市（音译）广播电台“因迭尔奥谢阿尼卡”每周四；委内瑞拉圣费利克斯市广播电台“艾尔沙代”每周播两次，为众灵魂供应灵粮。

广播电台宣教是当地支

教会圣徒付出的成果，以后也将透过更多国家和地区的诸多电台广传生命之道。

## “喷洒水安甜水后，流脓红肿的伤口完全愈合！”

方贤超劝事（60岁，3大大15教区）



2022年初，左臂长出像疣体的东西，但没有什么感觉。直到12月

31日，那个部位开始瘙痒，总想用手抓挠，翌日随即贴上创可贴。

2023年1月2日晚上，但以理彻夜祷告会结束后，回到家揭开创可贴，里面化脓红肿。我将家里存放的务安甜水喷洒在伤口部位，躺下入睡。

次日，因伤口部位刺痛，但以理

彻夜祷告会结束后，再次喷洒水安甜水，并接受堂会长李载禄牧师电话自动应答服务的医治祷告。过了一天伤口凝结，有了好转，并很快愈合。哈利路亚！

喷洒水安甜水后，目睹患部消肿并迅速愈合，简直神奇得很。领受慈祥的父神大爱，深感幸福。父神、主，我爱你们！



## “神就是爱”系列(四)

## 七十个七次

“那时彼得进前来，对耶稣说：‘主啊，我弟兄得罪我，我当饶恕他几次呢？到七次可以吗？’

耶稣说：‘我对你说：不是到七次，乃是到七十个七次。’”  
(马太福音18章21、22节)

## 堂会长 李载禄牧师

对一个曾给自己带来伤害的人，人们往往在原谅他的同时警告说：“下次再这样，绝不放过。”

对常人来说，也许饶恕一、两次后，三次可能就是底线了，再有下次，那就不好说了。

但满怀神爱的人，面对再恶的人也能以善理解、以爱包容。下面查考对罪人饶恕到底的无限神爱。

## 第一，无限的饶恕和慈爱的神

首徒彼得问耶稣：“主啊，我弟兄得罪我，我当饶恕他几次呢？到七次可以吗？”彼得这样问，是因他认为七次已经够大度了。不料，耶稣说：“不是到七次，乃是到七十个七次。”

七十个七次不是要我们饶恕人到四百九十次。七是完全数，七十个七次表示无限次，即完完全全的饶恕。“完全的饶恕”蕴含着即便不利于己，甚至于已有损，还是会原谅他人一切过错之意。

假若神饶恕我们的罪，只到四百九十次，我们当中有几个人能够得救？即便是世上公认不受法律约束的善人，接待耶稣基督之后，在神道的光照下，诸多非真理尽都照显出来。因为不仅有限看得见的恶行，人心怀恶念，神也视为恶（马太福音5章28节；约翰一书3章15节）。

感恩的是：神无数次地饶恕了我们，至今也依然对我们恒久忍耐，使我们拥有得救进入天国的美好盼望。“我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪”（约翰一书1章7节）。如此，慈爱的神为我们恒久忍耐，施恩饶恕。

## 第二，赐我们机会悔改的神

创世记18章、19章记载，所多玛和蛾摩拉的罪恶甚重，声闻

于神，堕落到必受审判的地步。

神没有当即毁灭。为找出一丝赦罪的依据，差遣使者去察看究竟。又提前把这件事告诉了亚伯拉罕。

神一一准他。神说：“为这十个的缘故，我也不毁灭那城。”令人惋惜的是，所多玛和蛾摩拉全城连十个义人也没有，终致毁灭。

耶利米书18章7、8节，神说：“我何时论到一邦或一国说：要拔出、拆毁、毁坏；我所说的那一邦，若是转意离开他们的恶，我就必后悔，不将我想要施行的灾祸降与他们；”所多玛和蛾摩拉的人如果转意离开他们的恶，神必后悔，不降硫磺与火灭绝他们。问题是他们的罪恶已到极点，实在是罪不可赦，无可救药，在神也别无选择，必须除灭他们。

尼尼微大城如何了呢？尼尼微大城的恶也是达到了神面前。神同样没有立即除灭他们，反而差派约拿先知到尼尼微警告他们，是要给他们一次悔改的机会。约拿往尼尼微去，宣告神的旨意：“再等四十日，尼尼微必倾覆了！”尼尼微百姓听见，王和全城百姓禁食悔罪，甚至不准牲畜吃喝。神动心饶恕了他们，且后悔，不降所说的灾。

以西结书33章14、15节记载：“再者，我对恶人说：‘你必定死亡！’他若转离他的罪，行正直与合理的事，还人的当头和所抢夺的，遵行生命的律例，不作罪孽，他必定存活，不至死亡。”即便是恶人，神还是会恩施悔改的机会。只要悔改，神就饶恕（列王纪下20章；历代志下33章）。人若完全弃罪回转，东离西有多远，神叫我们的过犯离我们也有多远（诗篇103篇12节）。

## 第三，以十字架之爱饶恕的耶稣

许多人逼迫耶稣，嘲笑祂，甚至把祂钉死在十字架上。即便如此，耶稣还是为他们献上爱心中保祷告。“父啊，赦免他们！”

因为他们所作的，他们不晓得”（路加福音23章34节）。

这里“他们”不单单指那些逼迫耶稣，把祂钉十字架，恶言恶语嘲笑的人。泛指在耶稣成就救赎旨意以后，还是不愿接待耶稣为个人救主，依旧行暗昧之事的所有人。属黑暗的人厌恶光和真理，因此未能认出为代赎全人类的罪而降世为人的耶稣，竟把这道真光钉在十字架上。尽管如此，满有爱心的耶稣恳求父神饶恕他们，说他们那样做是因为不晓得真理。

嘴里告白“我信耶稣”容易，但很少能看见谁为逼迫自己的人祷告，还能爱仇敌，这种人极为罕见。司提反执事无辜惨遭石刑而死，殒命前大声喊着说：“主啊，不要将这罪归于他们！”却为拿石头打自己的人献上祷告，代求怜悯（使徒行传7章60节）。

接待耶稣基督，领受圣灵，努力在光明之中行时，仇敌魔鬼、撒但会煽动那些恶人搅扰和逼迫。有些人见圣徒传讲神道，就嘲笑、毁谤。我们当效法耶稣和司提反执事，要怜悯他们，用爱心代求赦罪之恩。我们以主的心为心，就算有人为难、逼迫，对其也不怀恨或疏远。而是满怀爱心为其献上发自内心的祈求。

但也有例外，因为有些罪神也不饶恕，我们当然不宜代求。因为有的罪可得饶恕，有的罪永不得赦免。

在约翰一书5章16节说：“有至于死的罪（即无法得赦的罪），我不说当为这罪祈求。”（马太福音12章31、32节；路加福音12章10节）经上还说：于圣灵有分后，弃道堕落，把救主重钉十字架，明明地羞辱，这罪不得饶恕（希伯来书6章4至6节）。还

有，得知真道以后，若故意犯罪，也是无法得赦（在希伯来书10章26、27节）。

大家要明白有这些特殊情况。但是不管怎样，任何一个人我们都要去包容、关爱。我们要领悟为众人的罪差遣独生爱子耶稣来到这地上的神是施爱的神、饶恕的神。故作神儿女的我们，要常在祂的爱里。

而且我们要时刻纪念为杀害自己的人献上中保祷告的耶稣大爱。要像天父饶恕我们，救主舍命爱众灵魂那样，以仁爱 and 宽容之心对待所有人。

亲爱的各位圣徒，

诗篇130篇3节：“主耶和華啊，你若究察罪孽，谁能站得住呢？”如果神不施恩慈，严格按照公义审判，无人能在神面前站得住。索性的是本不能饶恕的人，神又饶恕了。

凡蒙神施爱和饶恕的圣徒，都能以主的心为心，爱人如己，对加害与己的人也能饶恕。奉主圣名祝福！

## 万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编07058 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路22路73

### 五重福音

- 重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
- 圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
- 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

### 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。



### Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060

Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manmincn@manmin.kr

### 韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

- 主日大礼拜 ..... 第一部:AM 10:00  
第二部:AM 11:30
- 主日晚礼拜 ..... PM 3:00
- 周五彻夜礼拜 ..... PM 11:00
- 周三礼拜 ..... PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

# 灵里懒惰的特征



箴言26章15节：“懒情人放手在盘子里，就是向口撤回也以为劳乏。”

如此，懒惰的人，即使美食在眼前，也懒得用手抓取放进嘴里。

灵里懒惰的人也是听道不行道，所以信仰不冷不热。

查考迅速除去惰性，靠着神道心意更新，灵性成长之路？

## 01. 不求神， 好狡辩、 找借口

懒惰的人爱狡辩、找借口。信仰生活中也是以这样那样的理由，不从神的教导。神命“传道”，却以“不知方法、性格内向”为由懈怠。神愿儿女“担职分尽衷心”，却以“能力不足”为借口逃避。

有心顺从，完全可以做到。不懂，可以问；智慧、能力不足，可以向神求。即知此理，依旧满口理由，拒不顺从。没有付出努力，只会怨天尤人；遇到点困难，便灰心丧志。故不要盼着别人帮助，也不要抱怨环境埋怨别人，惟有自立自觉尽力而为，才能得到更新变化。

正如箴言20章4节所说：“懒情人因冬寒不肯耕种，到收割的时候，他必讨饭而无所所得。”懒惰的人不仅因没有吃的挨饿受苦。灵里因没有开垦心田，在白色大宝座审判时“一贫如洗”。不仅不得奖赏，连得不得救都不确定。我们当殷勤开垦心田，打造“沃土肥田”，救主再临之时欢喜相迎。

弃罪成圣过程中遇不顺该怎么做？不能以成长背景和环境为由，变得消极沮丧，而是要敢于承认自身不足，努力祷告，从小到大逐一攻克离弃，必能靠着圣灵的帮助成就完全。

## 02. 安于现状， 只愿意做自己 熟悉、熟练 且能轻松 驾驭的事

箴言26章14节：“门在枢纽转动，懒惰人在床上也是如此。”如同固定在枢纽上的门，只能在有限的范围内转动一样，贪求安逸的人，在床上翻来覆去悠闲偷懒。这样的人灵里也是如此，他们懒得靠圣灵的帮助改掉旧习，无心努力进步。只愿意做一些自己熟悉、熟练且能轻松驾驭的事。

若要进入更美好的天国居所，我们必须不断努力（马太福音11章12节）。停止努力，属灵信心是否会成长？只顾自己喜好，只想益己之事，自以为义固执顽梗，灵里便会停滞不前，再无长进。

灵里懒惰的人，往往仗着所学圣经知识，在自义和固定观念里论断和定罪，致周围的人受到伤害。有人藉神道提醒点化，便觉难受，萎靡消沉。更何况信仰多年却不思进取，安于现状，犹如一滩烂泥死水。随着时间流逝，信仰生活出现问题，因灵里处于成长停止状态，终至退步。

所以，为了灵性得到不断长进，我们绝不能满足于信仰年轮里积累的经验 and 重复操作而练就的能力。迅速除去灵里的惰性，不断作成内心的割礼，努力得到更新变化，竭力担当所负使命时，我们的信仰生活才会充满幸福。



## “我要传扬医治和赐福的主爱！”

班德纳圣徒（38岁，印度德里达尔鲁布拉支圣殿）

2015年的某天，有一位牧师送我三本书。是李载禄牧师所著的《十字架之道》、《地狱》、《信心的大小》。阅读这些书，领悟到神的心怀与旨意，我感到非常幸福。向慈爱的主恳切祷告“请让我一定见到写书的牧师”。

2016年9月，神差布扎姊妹到访我店。姊妹是德里万民教会圣徒，当时作为护理大学生来达尔鲁布拉地区进行保健支援，借此传了道。她传讲福音和神之工作，并且介绍德里万民教会青年聚会，使我产生慕名前去之意。

后来为参加青年聚会来到德里万民教会，一进圣殿，里面洋溢着赞美歌声，还有那火热的氛围，使我内心充盈。证道信息完全不同于我此前所听见的，很是特别。从灵意方面明快地解析圣经所含的神旨意，感动人心。不仅如此，通过影像接受堂会长李载禄牧师的医治祷告后，我亲历奇妙的神迹。

平时下肢血液循环不畅，夜晚睡眠中时常疼醒。需用绳索或布条绑腿，才能入眠。接受堂会长的医治祷告后，得到医治，完全没了痛感，得以睡安稳觉。

因得见如此医治的主，看到很多人还未认识主，饱受病痛折磨，深感遗憾。决心向更多人传讲我所遇到的神和堂会长的医治祷告。

周围有人生病，我就引导他们接受堂会长的医治祷告。见他们治愈，我的信心也得到坚固。

这样一个人、两个人渐渐来聚，每当举办聚会，我都邀请德里万民教会金尚辉主任牧师。牧师不辞远道，一如既往地前来，为我们恳切地祷告。随着人员逐渐增多，2017年12月，达尔鲁布拉支圣殿成立。哈利路亚！

丈夫也通过堂会长的证道出现转变，物质上也得到解困，得蒙赐福。遵照圣经教导，以正直与信实为粮的时候，蒙引导步入亨通之路，2022年实现最高销售额。还担任主日教师的使命，尽其所能，帮助孩子们能够在主里面健康成长。

藉着堂会长传讲的圣洁的福音，我们全家蒙福。往后我要把圣洁福音传给更多灵魂。将所有感谢和荣耀归与通过宝贵生命之道使我灵肉间蒙福溢满的慈爱天父和救主！

## “两侧膝盖痛治愈！”

吴春子执事（72岁，中国1教区）

两边膝盖很久以前就有疼痛。2022年6月起，由于疼痛加重，无法跪膝，上下楼梯，需扶栏杆，两步一个阶梯小心翼翼地挪步。

望着那些在恩膏聚会上得医治而做见证的圣徒，我也萌生要蒙主医治的心意。后来参加2022年11月恩膏聚会前期举办的定期但以理彻夜祷告会，认真地祷告。想起自认为信仰虔诚的自满心理，与未能用心灵和诚实礼拜的往昔，悔过自新。

在神的恩典当中，被圣灵充满下，参加11月25日恩膏聚会，心怀恳切接受堂会长职务代行李守珍牧师的祷告。

过了几天之后，我才意识到膝盖痛早已消退。不知不觉中，不再需要扶栏杆走楼梯，膝盖跪坐也完全不疼。哈利路亚！

成为奇妙见证的主角，将荣耀归与施恩医治的父神和慈爱的主，我满心幸福。

